

PAVIO - XC1W0361



Důležitá rada: nejprve zajistěte šrouby ve správných pozicích a poté je ponechte uvolněné, utahujte šrouby jeden po druhém, pomůže to vaší montáži.



PŘED MONTÁŽÍ SI PROSÍM DŮKLADNĚ PŘEČTĚTE POKYNY



30 min



PŘED MONTÁŽÍ

Tento produkt je určen pouze pro montáž pro dospělé.

Zkontrolujte přítomnost všech součástí.

K otevírání jakýchkoli obalů nepoužívejte ostré nože.

Udržujte děti a zvířata mimo pracovní oblast.

Před zahájením montáže se ujistěte, že máte dostatek místa pro rozložení součástí.

Umístěte předmět na měkký rovný povrch co nejbližše jeho konečné poloze.

Montáž bude jednodušší ve 2 lidech.

K montáži nepoužívejte elektrické nářadí.

Zajistěte recyklaci všech obalů v souladu s místními směrnicemi.

INFORMACE O PÉČI A ÚDRŽBĚ

Ocelový nábytek je lakován práškovou barvou. Pro prodloužení vzhledu výrobku lze použít vhodný nátěr. Výrobek čistěte pouze měkkým vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, nepoužívejte bělidla ani abrazivní čisticí prostředky. Přečtěte si prosím štítky na polštářích a látkách podle pokynů pro péči a čištění. Abyste předešli zbytečnému poškození, zajistěte, aby byl nábytek používán na pevné rovné zemi a všechny nohy zůstaly v kontaktu se zemí.

Nesedejte si na područky židlí nebo desky stolu.

maximální hmotnostní limit pro židli: 120 kg

maximální hmotnostní limit stolu: 60 kg

Sezónní nábytek je vhodné během vlhkého nebo zimního období a nepříznivých povětrnostních podmínek zakrýt a uložit na suchém místě.

Sklo a reflexní povrchy mohou zesílit sluneční paprsky, buďte prosím opatrní při intenzivním slunečním svitu.

Před uskladněním se ujistěte, že je váš nábytek včetně polštářů zcela suchý.

Šrouby by měly být pravidelně kontrolovány a dotahovány, zejména po skladování.

Délka expozice (1000 hodin)

VÝROBEK OBSAHUJÍCÍ SKLO

VAROVÁNÍ - Sklo se může na přímém slunci rozpálit. Výrobek by měl být v intenzivním horku a slunečním záření zcela zakrytý stínem, slunečníkem nebo ubrusem.

Nenarážejte do skleněné plochy těžkými, ostrými nebo špičatými předměty.

Slunečník na skleněném stole používejte pouze tehdy, když je kolem otvoru umístěn chránič nebo když je použita vážená základna. Pohyb slunečníku způsobuje nadměrné namáhání skla.

Při jakémkoli větru se doporučuje sundat slunečník.

Skleněný povrch nepřetěžujte, protože to vede ke zbytečnému namáhání.

Při používání na přímém slunci je vhodné skleněnou desku přikrýt ubrusem.

UŽITEČNÉ RADY

VŠECHNY DÍLY A ŠROUBY VOLNĚ SESTAVTE BĚHEM MONTÁŽE, POUZE PO KOMPLETNÍM VÝROBKU BYSTE MĚLI PLNĚ UTAHOVAT. TÍM ZAJIŠŤUJETE SNADNOU PŘÍMOU MONTÁŽ.

PRAVIDELNĚ KONTROLUJTE A UJISTĚTE SE, ŽE JSOU VŠECHNY ŠROUBY A UPEVŇOVAČE PŘED POUŽITÍM UTAŽENY.

DÍLY KOMPONENTŮ

PŘED ZAČÁTEKEM MONTÁŽE ZKONTROLUJTE, ŽE MÁTE UVEDENÉ VŠECHNY KOMPONENTY







